

平成 25 年 11 月 12 日

株主各位

静岡市駿河区豊田三丁目 6 番 36 号  
株式会社AFC-HDアムスライフサイエンス  
代表取締役社長 浅山 雄彦

第 33 期定時株主総会招集通知添付書類の一部訂正について

平成 25 年 11 月 11 日付でご送付申しあげました当社「第 33 期定時株主総会招集ご通知」中に、一部記載の誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

ご訂正箇所（波線部が訂正箇所であります。）

【15 頁】

5. 会計監査人の状況

〔訂正前〕

(3) 当社及び当社の連結子会社が会計監査人に支払うべき報酬等の合計額 27,500 千円

〔訂正後〕

(3) 当社及び当社の連結子会社が会計監査人に支払うべき報酬等の合計額 27,200 千円

【24 頁】

3. 連結貸借対照表に関する注記

〔訂正前〕

(1) 担保資産

担保に供している資産

建物及び構築物	2,854,699 千円
土地	<u>2,613,212 千円</u>
計	<u>5,467,911 千円</u>

上記に対応する債務

短期借入金	1,500,000 千円
1 年内返済予定の長期借入金	486,088 千円
長期借入金	<u>2,005,166 千円</u>
計	<u>3,991,254 千円</u>

〔訂正後〕

(1) 担保資産

担保に供している資産

建物及び構築物	2,854,699 千円
土地	<u>2,613,108 千円</u>
計	<u>5,467,807 千円</u>

上記に対応する債務

短期借入金	1,500,000 千円
1 年内返済予定の長期借入金	486,088 千円
長期借入金	<u>1,819,266 千円</u>
計	<u>3,805,354 千円</u>

以 上